
PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI O008

Cechy produktu:
• ostrza ze stali nierdzewnej
• kolor: biały
• wymiary: 13,5 cm x 10 cm x 8 cm 

Sposób użytkowania : 
Przed pierwszym użyciem wyczyść produkt. Włoż ziemniaka do
środka i energicznie naciśnij urządzenie. Ostrza podzielą go
idealnie na kawałki. Krajalnica doskonale sprawdzi się do cięcia
różnych innych warzyw i owoców. 

Ostrzeżenia:
Nie należy używać produktu do krojenia dużych i twardych
produktów spożywczych. Nie należy używać urządzenia do
krojenia innych produktów niż spożywcze. Podczas korzystania z
produktu zachowaj szczególną ostrożność, urządzenie zawiera
stalowe ostrza, istnieje ryzyko obrażeń. Nie należy dociskać
krojonych produktów rękami. Po każdym użyciu usuń resztki
jedzenia ze wszystkich części i dokładnie umyj urządzenie w
ciepłej wodzie z dodatkiem detergentu i wysusz. Nie należy
używać do czyszczenia wybielaczy, żrących środków, szorstkich
powierzchni. Nie należy przechowywać wilgotnego produktu. Po
zakończeniu korzystania z urządzenia i umyciu, nałóż osłonkę na
ostrza. Pracuj w warunkach dobrego oświetlenia i utrzymuj
stabilną pozycję. Nie narażaj produktu na zbyt niskie i wysokie
temperatury. Nie narażaj produktu na bezpośrednie działanie
promieni słonecznych. Przechowuj produkt w suchym miejscu, z
dala od źródeł ciepła. Chroń produkt przed upadkiem i
uszkodzeniami mechanicznymi. Używaj produkt zgodnie z
przeznaczeniem. Urządzenie nie jest zabawką. Przechowuj
produkt z dala od dzieci. Zestaw zawiera małe elementy. Należy
chronić urządzenie przed dziećmi.

Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Poland

EN: USER MANUAL O008

Product features:
• stainless steel blades
• White color
• dimensions: 13.5 cm x 10 cm x 8 cm

Way of usage :
Clean the product before first use. Place the potato
inside and press the device vigorously. The blades will
divide it perfectly into pieces. The slicer is perfect for
cutting various other vegetables and fruits.

Warnings:
Do not use the product to cut large and hard food
products. Do not use the device to cut products other
than food. Be especially careful when using the
product, the device contains steel blades, there is a
risk of injury. Do not press the cut products with your
hands. After each use, remove food remnants from
all parts and wash the device thoroughly in warm
water with detergent and dry it. Do not use bleach,
corrosive agents or rough surfaces to clean. Do not
store the product wet. After using the device and
washing it, put the cover on the blades. Work in good
lighting conditions and maintain a stable position. Do
not expose the product to too low or high
temperatures. Do not expose the product to direct
sunlight. Store the product in a dry place, away from
heat sources. Protect the product against falls and
mechanical damage. Use the product as intended.
The device is not a toy. Keep the product out of the
reach of children. The set contains small parts. Keep
the device away from children.

Importer: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Poland

CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA O008

Vlastnosti produktu:
• čepele z nerezové oceli
• Bílá barva
• rozměry: 13,5 cm x 10 cm x 8 cm

Způsob použití:
Před prvním použitím výrobek vyčistěte. Umístěte
brambory dovnitř a silně stiskněte zařízení. Čepele jej
dokonale rozdělí na kousky. Kráječ je ideální pro
krájení různé jiné zeleniny a ovoce.

Upozornění:
Nepoužívejte výrobek ke krájení velkých a tvrdých
potravin. Nepoužívejte zařízení ke krájení jiných
produktů než potravin. Při používání výrobku buďte
obzvláště opatrní, zařízení obsahuje ocelové čepele,
hrozí nebezpečí poranění. Nařezané výrobky netlačte
rukama. Po každém použití odstraňte zbytky jídla ze
všech částí a přístroj důkladně umyjte v teplé vodě se
saponátem a osušte. K čištění nepoužívejte bělidla,
korozivní prostředky nebo drsné povrchy. Neskladujte
výrobek vlhký. Po použití zařízení a jeho umytí
nasaďte kryt na čepele. Pracujte za dobrých
světelných podmínek a udržujte stabilní polohu.
Nevystavujte výrobek příliš nízkým nebo vysokým
teplotám. Nevystavujte výrobek přímému slunečnímu
záření. Výrobek skladujte na suchém místě, mimo
zdroje tepla. Chraňte výrobek před pády a
mechanickým poškozením. Používejte výrobek podle
určení. Zařízení není hračka. Uchovávejte výrobek
mimo dosah dětí. Sada obsahuje malé díly. Udržujte
zařízení mimo dosah dětí.

Dovozce: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION O008

Caractéristiques du produit:
• lames en acier inoxydable
• Couleur blanche
• dimensions : 13,5 cm x 10 cm x 8 cm

Mode d'utilisation :
Nettoyez le produit avant la première utilisation. Placez la
pomme de terre à l'intérieur et appuyez vigoureusement sur
l'appareil. Les lames le diviseront parfaitement en morceaux. La
trancheuse est parfaite pour couper divers autres légumes et
fruits.

Avertissements:
N'utilisez pas le produit pour couper des produits alimentaires
gros et durs. N'utilisez pas l'appareil pour couper des produits
autres que des aliments. Soyez particulièrement prudent lors de
l'utilisation du produit, l'appareil contient des lames en acier, il y a
un risque de blessure. N'appuyez pas sur les produits coupés
avec vos mains. Après chaque utilisation, retirez les restes de
nourriture de toutes les pièces, lavez soigneusement l'appareil à
l'eau tiède avec un détergent et séchez-le. N'utilisez pas d'eau de
Javel, d'agents corrosifs ou de surfaces rugueuses pour nettoyer.
Ne stockez pas le produit humide. Après avoir utilisé l'appareil et
l'avoir lavé, placez le couvercle sur les lames. Travaillez dans de
bonnes conditions d’éclairage et maintenez une position stable.
N'exposez pas le produit à des températures trop basses ou trop
élevées. N'exposez pas le produit à la lumière directe du soleil.
Conserver le produit dans un endroit sec, loin des sources de
chaleur. Protégez le produit contre les chutes et les dommages
mécaniques. Utilisez le produit comme prévu. L'appareil n'est pas
un jouet. Gardez le produit hors de portée des enfants.
L'ensemble contient de petites pièces. Gardez l'appareil hors de
portée des enfants.

Importateur : Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Pologne

ES: MANUAL DE USUARIO O008

Características del producto:
• cuchillas de acero inoxidable
• El color blanco
• dimensiones: 13,5 cm x 10 cm x 8 cm

Modo de uso:
Limpiar el producto antes del primer uso. Introduce la
patata en su interior y presiona vigorosamente el
dispositivo. Las cuchillas lo dividirán perfectamente en
pedazos. La rebanadora es perfecta para cortar otras
verduras y frutas.

Advertencias:
No utilice el producto para cortar productos
alimenticios grandes y duros. No utilice el dispositivo
para cortar productos que no sean alimentos. Tenga
especial cuidado al utilizar el producto, el dispositivo
contiene cuchillas de acero, existe riesgo de lesiones.
No presione los productos cortados con las manos.
Después de cada uso, retire los restos de comida de
todas las piezas, lave bien el dispositivo con agua tibia
y detergente y séquelo. No utilice lejía, agentes
corrosivos ni superficies rugosas para limpiar. No
almacene el producto mojado. Después de usar el
dispositivo y lavarlo, coloque la funda sobre las
cuchillas. Trabaje en buenas condiciones de
iluminación y mantenga una posición estable. No
exponga el producto a temperaturas demasiado bajas
o altas. No exponga el producto a la luz solar directa.
Conservar el producto en un lugar seco, alejado de
fuentes de calor. Proteger el producto contra caídas y
daños mecánicos. Utilice el producto según lo previsto.
El dispositivo no es un juguete. Mantenga el producto
fuera del alcance de los niños. El juego contiene piezas
pequeñas. Mantenga el dispositivo fuera del alcance
de los niños.

Importador: Reto MB Sp. z o.o. z o., st. Świerkowa 4C,
64-320 Niepruszewo, Polonia

NL: GEBRUIKERSHANDLEIDING O008

Producteigenschappen:
• roestvrijstalen messen
• Witte kleur
• afmetingen: 13,5 cm x 10 cm x 8 cm

Manier van gebruik:
Maak het product schoon voor het eerste gebruik.
Plaats de aardappel erin en druk krachtig op het
apparaat. De messen verdelen het perfect in stukken.
De snijmachine is perfect voor het snijden van diverse
andere groenten en fruit.

Waarschuwingen:
Gebruik het product niet voor het snijden van grote en
harde voedselproducten. Gebruik het apparaat niet
om andere producten dan voedsel te snijden. Wees
vooral voorzichtig bij het gebruik van het product, het
apparaat bevat stalen messen, er bestaat gevaar voor
letsel. Druk niet met uw handen op de gesneden
producten. Verwijder na elk gebruik voedselresten van
alle onderdelen, was het apparaat grondig in warm
water met afwasmiddel en droog het. Gebruik voor het
reinigen geen bleekmiddel, bijtende middelen of ruwe
oppervlakken. Bewaar het product niet nat. Nadat u
het apparaat hebt gebruikt en gewassen, plaatst u de
hoes op de messen. Werk bij goede
lichtomstandigheden en zorg voor een stabiele
houding. Stel het product niet bloot aan te lage of hoge
temperaturen. Stel het product niet bloot aan direct
zonlicht. Bewaar het product op een droge plaats, uit
de buurt van warmtebronnen. Bescherm het product
tegen vallen en mechanische schade. Gebruik het
product zoals bedoeld. Het apparaat is geen
speelgoed. Houd het product buiten het bereik van
kinderen. De set bevat kleine onderdelen. Houd het
apparaat uit de buurt van kinderen.

Importeur: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polen

DE: BENUTZERHANDBUCH O008

Produktmerkmale:
• Klingen aus rostfreiem Stahl
• Weiße Farbe
• Abmessungen: 13,5 cm x 10 cm x 8 cm

Art der Nutzung:
Reinigen Sie das Produkt vor dem ersten Gebrauch. Legen Sie
die Kartoffel hinein und drücken Sie kräftig auf das Gerät. Die
Klingen teilen es perfekt in Stücke. Der Allesschneider eignet
sich perfekt zum Schneiden verschiedener anderer Gemüse-
und Obstsorten.

Warnungen:
Verwenden Sie das Produkt nicht zum Schneiden großer und
harter Lebensmittel. Verwenden Sie das Gerät nicht zum
Schneiden anderer Produkte als Lebensmittel. Seien Sie bei der
Verwendung des Produkts besonders vorsichtig, das Gerät
enthält Stahlklingen, es besteht Verletzungsgefahr. Drücken Sie
nicht mit den Händen auf die geschnittenen Produkte.
Entfernen Sie nach jedem Gebrauch Speisereste von allen
Teilen und waschen Sie das Gerät gründlich in warmem Wasser
mit Spülmittel und trocknen Sie es ab. Verwenden Sie zum
Reinigen keine Bleichmittel, ätzenden Mittel oder raue
Oberflächen. Lagern Sie das Produkt nicht nass. Nachdem Sie
das Gerät benutzt und gewaschen haben, setzen Sie die
Abdeckung auf die Klingen. Arbeiten Sie bei guten
Lichtverhältnissen und achten Sie auf eine stabile Position.
Setzen Sie das Produkt keinen zu niedrigen oder zu hohen
Temperaturen aus. Setzen Sie das Produkt keiner direkten
Sonneneinstrahlung aus. Lagern Sie das Produkt an einem
trockenen Ort, entfernt von Wärmequellen. Schützen Sie das
Produkt vor Stürzen und mechanischen Beschädigungen.
Verwenden Sie das Produkt bestimmungsgemäß. Das Gerät ist
kein Spielzeug. Bewahren Sie das Produkt außerhalb der
Reichweite von Kindern auf. Das Set enthält Kleinteile. Halten
Sie das Gerät von Kindern fern.

Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polen

SK: UŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA O008

Vlastnosti produktu:
• čepele z nehrdzavejúcej ocele
• Biela farba
• rozmery: 13,5 cm x 10 cm x 8 cm

Spôsob použitia:
Pred prvým použitím výrobok očistite. Vložte
zemiak dovnútra a silno stlačte zariadenie.
Čepele ho dokonale rozdelia na kúsky. Krájač je
ideálny na krájanie rôznej inej zeleniny a ovocia.

varovania:
Výrobok nepoužívajte na krájanie veľkých a
tvrdých potravín. Zariadenie nepoužívajte na
krájanie iných produktov ako potravín. Pri
používaní výrobku buďte obzvlášť opatrní,
zariadenie obsahuje oceľové čepele, hrozí
nebezpečenstvo poranenia. Narezané výrobky
nestláčajte rukami. Po každom použití
odstráňte zvyšky jedla zo všetkých častí a
prístroj dôkladne umyte v teplej vode so
saponátom a osušte. Na čistenie nepoužívajte
bielidlá, korozívne prostriedky ani drsné
povrchy. Neskladujte výrobok vlhký. Po použití
zariadenia a jeho umytí nasaďte kryt na čepele.
Pracujte v dobrých svetelných podmienkach a
udržujte stabilnú polohu. Nevystavujte výrobok
príliš nízkym alebo vysokým teplotám.
Nevystavujte výrobok priamemu slnečnému
žiareniu. Výrobok skladujte na suchom mieste,
mimo zdrojov tepla. Chráňte výrobok pred
pádom a mechanickým poškodením. Výrobok
používajte podľa určenia. Zariadenie nie je
hračka. Výrobok uchovávajte mimo dosahu
detí. Sada obsahuje malé diely. Udržujte prístroj
mimo dosahu detí.

Dovozca: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C,
64-320 Niepruszewo, Poľsko

SV: ANVÄNDARMANUAL O008

Produktfunktioner:
• blad i rostfritt stål
• Vit färg
• mått: 13,5 cm x 10 cm x 8 cm

Användningssätt:
Rengör produkten före första användningen. Placera
potatisen inuti och tryck på enheten kraftigt. Bladen
kommer att dela den perfekt i bitar. Skäraren är perfekt
för att skära olika andra grönsaker och frukter.

Varningar:
Använd inte produkten för att skära stora och hårda
livsmedelsprodukter. Använd inte enheten för att skära
andra produkter än mat. Var särskilt försiktig när du
använder produkten, enheten innehåller stålblad, det
finns risk för skador. Tryck inte på de skurna produkterna
med händerna. Efter varje användning, ta bort matrester
från alla delar och tvätta enheten noggrant i varmt vatten
med diskmedel och torka den. Använd inte blekmedel,
frätande medel eller grova ytor för att rengöra. Förvara
inte produkten våt. Efter att ha använt enheten och
tvättat den, sätt locket på bladen. Arbeta under goda
ljusförhållanden och bibehåll en stabil position. Utsätt
inte produkten för för låga eller höga temperaturer.
Utsätt inte produkten för direkt solljus. Förvara
produkten på en torr plats, borta från värmekällor.
Skydda produkten mot fall och mekaniska skador.
Använd produkten som avsett. Enheten är inte en leksak.
Förvara produkten utom räckhåll för barn. Setet
innehåller små delar. Håll enheten borta från barn.

Importör: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polen

IT: MANUALE UTENTE O008

Caratteristiche del prodotto:
• lame in acciaio inox
• Colore bianco
• dimensioni: 13,5 cm x 10 cm x 8 cm

Modo d'uso:
Pulire il prodotto prima del primo utilizzo. Metti la patata
all'interno e premi energicamente il dispositivo. Le lame lo
divideranno perfettamente in pezzetti. L'affettatrice è perfetta per
tagliare varie altre verdure e frutta.

Avvertenze:
Non utilizzare il prodotto per tagliare prodotti alimentari grandi e
duri. Non utilizzare il dispositivo per tagliare prodotti diversi dagli
alimenti. Prestare particolare attenzione durante l'utilizzo del
prodotto, il dispositivo contiene lame in acciaio, pericolo di lesioni.
Non premere i prodotti tagliati con le mani. Dopo ogni utilizzo,
rimuovere i resti di cibo da tutte le parti, lavare accuratamente
l'apparecchio in acqua tiepida con detersivo e asciugarlo. Non
utilizzare candeggina, agenti corrosivi o superfici ruvide per
pulire. Non conservare il prodotto bagnato. Dopo aver utilizzato
l'apparecchio e averlo lavato, mettere la copertura sulle lame.
Lavorare in buone condizioni di illuminazione e mantenere una
posizione stabile. Non esporre il prodotto a temperature troppo
basse o alte. Non esporre il prodotto alla luce solare diretta.
Conservare il prodotto in un luogo asciutto, lontano da fonti di
calore. Proteggere il prodotto da cadute e danni meccanici.
Utilizzare il prodotto come previsto. Il dispositivo non è un
giocattolo. Tenere il prodotto fuori dalla portata dei bambini. Il set
contiene piccole parti. Tenere il dispositivo lontano dalla portata
dei bambini.

Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64-320
Niepruszewo, Polonia


